责编/曾嘉 朱忠诚 审读/邱立波 美编/周斌

"宁波湾·欢乐滨海杯"摄影大赛在宁波湾省级旅游度假区启幕

摄影师们将在此"巅峰对决"



宁波湾的美丽风光。

从6月18日开幕到7月底的一个多月时间里,预计会有百余名宁波摄影师汇聚到浙江宁波湾省级旅游度假区,参与这场宁波摄影界的盛大聚会。





"宁波湾·欢乐滨海杯"摄 影大赛在美丽的海湾边开幕。

○ 比赛为什么选这里? 这里是摄影师的"天堂"

为什么会选择在浙江宁波湾省级 旅游度假区搞这次比赛?

浙江省摄影家协会副主席、宁波市 摄影家协会主席戚颢将出任本次比赛 的监审。他说,宁波湾一直是宁波摄影 人创作的重要区域,这里有长三角地区 难得一见的蓝色海域,有得天独厚的渔 业资源和渔村风光,宁波滨海旅游休闲 区的建设更为这片碧海蓝天增添了东 方滨海时尚之都的人文元素。单从摄 影的角度来说,这是一个非常"出片"的 好地方,值得好好挖掘。

据了解,浙江宁波湾省级旅游度假 区地处象山港畔的奉化东部,区域生态 环境独特,拥有东海近岸中的唯一清海 资源,陆域丛山复岭、岸线向阳,海域水 静面蓝、有风无浪,有"海上西湖、浙江 三亚"的美誉。 "我四月份来过这里取景,回去后家人朋友看到了照片中的蓝海和沙滩,怎么也不相信这些照片是在宁波拍的。"现场参加比赛的一位摄影师介绍说,从那次以后,他每逢天光好的时候,隔三差五就会来这里取景拍摄,甚至还动了在周边买套房子,长期住在这里的念头:"这里环境好空气好,适合居住,真的是摄影师的'天堂'。"

○ 宁波湾只适合拍照? 这里的规划大过你的想象

事实上,浙江宁波湾省级旅游度假 区不仅仅只是"摄影师的天堂",这里还 有众多优势。

宁波滨海旅游休闲区开发建设管理中心相关负责人介绍,基于宁波湾得天独厚的区域优势,宁波滨海旅游休闲区主动对接宁波沿湾发展战略,围绕"宁波滨海会客厅、浙江美丽大花园"的建设要求,立足"康养旅居城、运动大景区"的功能定位,区域高质量建设形象基本呈现,以"生命健康"为龙头,运动休闲、文化

旅游、滨海度假为特色服务业的区域新兴产业体系逐渐形成。

据介绍,度假区规划总面积25.28 平方公里,致力于建设长三角滨海旅游目的地。除了拥有被众多摄影师齐声赞叹的自然风光外,这里还将建设一系列软硬件设施,可谓"吃喝玩乐购"一站式,包括了宁波湾国际医疗健康中心,"时光宁波主题乐园",以滨海休闲及海上运动为核心的华侨城"欢乐滨海"项目等等。 就在上月17日,总投资约5亿元的 "宁波湾文体中心"全面启动建设。建 设内容包括综合运动体验中心、运动 人生活中心、体能馆、游泳馆、篮球馆、 400米标准运动场和足球场、水上运 动装备干仓,以及大型地下停车场。 配置了包含三大球和射箭、游泳、壁 球、乒乓球、瑜伽馆等20多项运动的 场馆空间。同时,项目内还配置了 275个运动主题房间和酒店式生活配 套服务设施。

○ 宁波湾很远? 未来这里半小时就能到市区

其实很多宁波人对宁波湾并不熟悉,主要原因还是交通问题。

宁波湾就在宁波的南边,离天一广场 的直线距离不过30余公里,但由于有金 峨山的阻隔,目前的车程大约需要一个多 小时。

但是随着城市快速通道S203的建设,未来宁波湾只需半个小时就能到达

宁波市区。到那个时候,"浙江三亚"将全面融入宁波人的生活,成为全宁波人 民的"城市后花园"。

"欢迎广大摄影爱好者来宁波湾参加比赛,我们将提供更多的拍摄便利。"作为本次"宁波湾·欢乐滨海杯"摄影大赛的主办方,宁波滨海旅游休闲区开发建设管理中心向全市人民发

出了诚挚邀请。

据介绍,本次摄影大赛将为期一个多月,具体参赛信息可以到宁波市摄影家协会的公众号上进行查询。除了摄影家协会会员,本次大赛也欢迎普通摄影爱好者参赛,如能在大赛中获奖的,将作为申请加入宁波市摄影家协会的条件之一。 记者 张培坚 文/摄